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Number of records in this inquiry 233

Name of Primary School (name every 

school at which you have children)

Parents with children at 

Primary School

Parents with children at 

Secondary School

Answer 183 78.54% 183 125

No answer 50 21.46%

Name of Secondary School (name 

every school at which you have 

children)

Ateb 125 53.65%

Dim ateb 108 46.35%

Are you aware of the School's 

Language Policy and do you 

understand it?

Yes 181 77.68%

No 47 20.17%

No answer 5 2.15%
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Are you aware and convinced of the 

advantages of bilingual education for 

your child?

Yes 195 83.69%

No 34 14.59%

No answer 4 1.72%

Are you aware of the Language Charter 

which is used in all primary schools in 

Gwynedd?

Yes 134 57.51%

No 97 41.63%

No answer 2 0.86%
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What is your opinion of the Language 

Charter?

Answer 68 50.75%

No answer 66 49.25%

 
How does the school help you to 

support you child to each the expected 

levels in Welsh and English 

languages?

Have received verbal information or 

correspondence on the advantages of 

bilingualism 105 45.06%

Discussion on the expected levels that my 

child(ren) need to achieve 142 60.94%

Discussion about the assistance I need in 

order to help my child(ren) to reach the 

expected levels 97 41.63%

Other 52 22.32%
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Have you discussed any of the 

following matters involving the Welsh 

language with the school(s)

The support available to my child/children 

at the Language Centres 30 12.88%

The Welsh language support available to 

my child/children at school 55 23.61%

The Welsh language skills of my 

child/children 113 48.50%

Local Welsh lessons for parents 34 14.59%

The School's Language Policy 71 30.47%

The Language Charter (Primary Schools) 46 19.74%

Teaching Welsh as a subject 61 26.18%

Teaching other subjects through the 

medium of Welsh 60 25.75%

Other 48 20.60%
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Do you believe that schools manage to 

achieve the aim of ensuring that pupils 

have the same skills/abilities in Welsh 

and English?

Yes 93 39.91%

No 96 41.20%

Don't know 33 14.16%

No answer 11 4.72%

Do you have any ideas on how to 

improve the way the current Language 

Policy is implemented in schools, or 

any ideas for amending the Language 

Policy in future?

Answer 122 52.36% Ateb 52.36%

No answer 111 47.64% Dim ateb 47.64%
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Do you have any other comments 

regarding Welsh education?

Answer 125 53.65% Answer 53.65%

No answer 108 46.35% No answer 46.35%
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